

永康日报



请你来协商·加快推进 金蓝领公寓建设 议政会召开

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 10月14日下午,市政协举行“请你来协商”协商议政会,市委书记章旭升应邀与政协委员、群众代表专题协商加快推进金蓝领公寓建设。市政协主席胡积合主持会议,市领导陈伟强、胡增强、黄瑞燕、朱志昂、卢轶、朱彭年、陈梅娅和市政协秘书长徐宁参加会议。

相较于以往的协商议政活动,本次议政会首次实行网络视频直播,开展线上线下同步协商。会上,来自不同界别的政协委员和群众代表根据前期的调研成果和切身体会,围绕金蓝领公寓项目进展、政策制定、后期规划等内容,与有关部门进行面对面问答互动、开诚布公提意见建议。会前,市政协专门成立了调研小组,对金蓝领公寓建设情况进行了实地调研,并形成了调研报告。大家一致认为,市委、市政府审时

度势创新推进金蓝领公寓建设,极具意义、值得点赞,希望尽快出台销售相关政策,保质保量加快推进项目建设和扩面布局,使之成为造福全体永康人的民生工程、德政工程、民心工程。

章旭升充分肯定活动形式好、效果好,通过直面问题的协商、自由活跃的互动、坦诚有效的交流,为加快推进金蓝领公寓建设、实现新永康人安心安居发出了政协声音、提出了政协方案。他指出,新永康人是永康发展的宝贵财富,以最大决心、最大力度开展金蓝领公寓建设,既是产业发展的迫切需要,也是打造共同富裕先行示范永康样板的必然要求。要坚持共建共享,聚焦推动思想认识提升,凝聚共建共享合力,推动项目建设提速,拿出共建共享实效,推动工作迭代创新,发挥共建共享优势,加快推进工程建设、政策制定和配套谋划,持续

扩大保障房建设布局,深化同城化政务服务,加大优质教育供给,建设开放包容的品质活力永康。

章旭升强调,政协委员是各行各业各界人士的代表,政协具有人才荟萃、智力密集、联系广泛的优势,要深化协商议政,强化使命担当,更好地发挥人民政协协调关系、汇聚力量、建言献策、服务大局的作用,以大情怀、责任心、真本领为“世界五金之都”建设作出新的更大贡献。要深化大众协商,坚持开门纳题、开门调研、开门协商,反映民意、解决民忧、凝聚民心,推动了协商民主社会化、大众化;要深化阅卷协商,提高解题意识,坚持市委工作部署到哪里,政协履职就跟进到哪里,围绕重点工作,找准角度、选准抓手,提出富有针对性、前瞻性和创造性的意见和建议,要深化精准协商,以解决问题为导向,把群众的所思所想所盼

吸纳到履职成果中,把健全协商成果落实机制放在重要位置,建立“群众点单、委员接单、部门买单、协商解单、跟进查单”的工作闭环,使协商取得实质性成果,为推进基层治理现代化体系建设贡献政协智慧和力量。

胡积合在小结时指出,要提高站位,发挥委员智慧,切实增强金蓝领公寓建设的责任感和紧迫感,全力推进项目建设,聚焦社区配套,强基础、强服务、强治理,以更高标准、更严要求将金蓝领公寓打造成永康的又一张“金名片”,提升永康人才的吸引力和新永康人的向心力,为我市优化人才发展环境贡献力量。



胡勇春在部署疫情防控和除险保安工作时强调

进入决战状态 实施硬核举措 全力护航党的二十大胜利召开

本报讯(融媒记者 徐敏) 10月14日晚,金华市召开疫情防控视频调度会。我市领导胡勇春、陈建勋、郑云涛、俞兰、李浩锋、蒋华蒙、陈伟强、胡文建、谢纯、何丽平、朱长林在永康分会场参加。

会上,金华市防控办汇报了当前疫情防控总体形势,复盘总结了近期金华市疫情防控工作,并就下步工作提出意见建议。

视频会后,市委副书记、市长胡勇春主持召开续会,贯彻落实会议精神,研究部署疫情防控和除险保安等相关重点工作。他指出,全市上下要深刻认识当前疫情防控的复杂形势,进一步拉

高标准线、筑牢防线、守住底线,坚持问题导向,紧盯疫情防控领域的漏洞和薄弱环节,深入查漏补缺,提升防疫措施的有效性、准确性和及时性。要强化力量配备、优化现场组织、从严开展查控,做到交通卡口管控一丝不苟、数据协查一人不漏、提前报备一清二楚、场所风险一干二净、监测预警一触即发、战时状态一鼓作气、督导检查一插到底,做到守土有责、守土负责、守土尽责,以最高标准、最严要求、最硬举措严把关口、严防死守,牢牢守住疫情“外防输入”的中门和小门。

在除险保安方面,胡勇春要求,全市上下要深入学习贯彻落实习近平总

书记关于“三件大事”重要指示,扛起政治责任,思想上要再重视、细节上要再深化、保障上要再加强,突出重点,全面深入开展风险隐患大排查,列出问题清单,坚决防范化解各类风险隐患,加快形成实现“全面安全、全域安全、全程安全、全量安全”的强大合力。

胡勇春强调,党的二十大即将召开,这是党和国家政治生活中的一件大事。各地各部门要认清形势,进入决战状态,实施硬核举措,打起十二分精神,在非常之时用非常之力,坚决打赢疫情防控整体战和除险保安百日攻坚战,全力护航党的二十大胜利召开。



来永返永人员 注意

请提前两天通过 掌上永康 App 进入 返永通 申报



打开 掌上永康 App 左上角扫一扫防疫码 四码同屏更方便

传媒集团数字电视

地址:龙川中路240号
地址:各镇街区行政中心
热线:0579-87332266

传媒集团广告运营部

地址:广电路168号
热线:0579-87332168
地址:望春东路88号
热线:0579-87138766

感谢信

参与和关心 10·1 山林火情的各救援队伍和各界人士:

突如其来的 10·1 山林火情打破了国庆长假的平静,也牵动着全市人民的心。面对与时间赛跑的火情,我市16支镇级森林扑火队、白云林场扑火队、民安救援队、红十字应急救援队、先锋民防救援队、千喜救援队、雄鹰应急救援队、野人车队、波速尔车队、战狼跑团、畅跑小分队、民兵队伍以及社会各界人士闻令而动、听令而行,毫无怨言地奋战在扑火救灾的各条战线,为赢得最终胜利作出重大贡献。在此,市委、市政府向你们致以衷心的感谢和崇高的敬意!

回顾惊心动魄的时刻,是你们,不惧高温和烈火的双重炙烤,冲锋在前、艰苦奋斗,一次次将复燃的山火扑灭;是你们,不惧险象环生的高山陡壁,跌倒爬起、挥汗前行,一次次将水带、水泵等装备器械送到山顶;是你们,不惧山高林密的艰难险阻,一次次勇当向导,带领救援队迅速直达火点;是你们,不惧艰辛疲劳、连续作战,一次次用无人机侦查余火、暗火;是你们,不惧约定交付的紧张货期,加班加点、无私奉献,一次次慷慨捐助电锯、风机、头灯等保障物资。正是你们的全力以赴,构筑起抗击山火的强大防线,汇聚起感动整座城市的温暖和力量。

亲爱的市民朋友们,山火已灭,但警钟长鸣。当前,疫情防控和除险保安工作依然繁重,希望我们继续同舟共济、共克时艰。我们坚信,有省委省政府和金华市委、市政府的坚强领导,有全体永康市民的同心同向,丽州大地的明天一定会更加安全、更加美好!

中共永康市委 永康市人民政府
2022年10月10日